
YouGov Survey Results

Sample Size: 1688 GB adults, 2031 German 

adults, 1001 French adults, 1010 Danish adults, 

1014 Swedish adults, 634 Norweigan adults, 994 

Finnish adults

Fieldwork: 20th - 21st March 2016

GB Germany France Denmark Sweden Norway Finland

Weighted Sample 1688 2031 1001 1011 1025 634 994

Unweighted Sample 1688 2031 1001 1010 1014 634 994

% % % % % % %

Do you approve or disapprove of the 

Government's record to date?

Approve 22 26 11 21 16 34 20

Disapprove 58 63 76 60 69 47 68

Don't know 20 11 13 19 14 20 12

How do you think the financial situation of your 

household will change over the NEXT 12 

months?

Get a lot better 2 3 2 4 5 2 2

Get a little better 13 18 10 19 19 13 10

TOTAL BETTER 15 21 12 23 24 15 12

Get a little worse 26 16 26 14 22 26 31

Get a lot worse 11 8 20 4 7 8 13

TOTAL WORSE 37 24 46 18 29 34 44

Stay about the same 40 51 37 52 44 48 40

Don't know 7 5 5 6 4 4 4

How do you think the financial situation of your 

household has changed over the LAST 12 

months?

Got a lot better 2 4 2 4 4 3 3

Got a little better 14 15 9 19 17 14 11

TOTAL BETTER 16 19 11 23 21 17 14

Got a little worse 26 18 33 14 24 26 32

Got a lot worse 11 8 23 4 8 7 12

TOTAL WORSE 37 26 56 18 32 33 44

Stayed about the same 44 52 31 56 44 48 40

Don't know 5 3 3 3 2 3 2

How do you think the [COUNTRY] economy has 

changed over the LAST 12 months?

Got a lot better 1 2 1 1 3 1 0

Got a little better 19 20 9 17 12 5 5

TOTAL BETTER 20 22 10 18 15 6 5

Got a little worse 28 22 28 25 28 55 39

Got a lot worse 13 8 34 8 22 15 33

TOTAL WORSE 41 30 62 33 50 70 72

Stayed about the same 32 41 24 40 26 18 19

Don't know 7 6 5 9 8 5 5

How do you think the [COUNTRY] economy will 

change over the NEXT 12 months?

Get a lot better 1 1 1 1 3 1 0

Get a little better 11 13 12 16 11 9 16

TOTAL BETTER 12 14 13 17 14 10 16

Get a little worse 29 25 24 25 27 44 31

Get a lot worse 16 11 29 10 24 13 22

TOTAL WORSE 45 36 53 35 51 57 53

Stay about the same 32 42 27 39 27 26 24

Don't know 11 7 6 9 8 6 6
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If there was a referendum on [COUNTRY'S] 

membership of the European Union, how would 

you vote?

I would vote to remain a member of the European 

Union
40 57 42 52 41 16 43

I would vote to leave the European Union 37 25 33 31 41 65 34

I would not vote 4 7 10 2 3 6 8

Don’t know 19 12 15 15 14 13 15

If you lived in the USA, do you think you would 

usually vote Republican or Democrat?

Democratic 39 52 36 59 49 52 48

Republican 8 8 13 7 13 11 9

Would not vote 9 12 13 3 5 9 11

Don’t know 44 28 38 31 33 28 32

If you had a vote in the USA 2016 presidential 

election and all of the following were on the 

ballot, who would you vote for?

Hillary Clinton 36 54 42 54 47 40 47

Bernie Sanders 14 9 9 17 16 22 11

Donald Trump 8 5 7 3 8 7 6

Ted Cruz 2 2 2 2 2 3 2

John Kasich 1 1 0 0 2 2 1

Would not vote 11 8 12 3 4 7 10

Don't know 27 21 27 21 22 18 23

Who would you most like to win the nomination 

to become the presidential candidate for the 

Republican Party?

Donald Trump 17 8 10 9 12 13 11

Ted Cruz 17 25 19 29 24 28 24

John Kasich 11 11 10 12 14 16 15

Don't know 55 56 62 50 51 43 50

Who would you most like to win the nomination 

to become the presidential candidate for the 

Democratic Party?

Hillary Clinton 47 62 53 61 57 47 54

Bernie Sanders 20 15 13 19 21 31 19

Don't know 32 24 33 20 21 22 26

Which of the candidates do you think would be 

best at…

Improving the USA’s relationship with Europe?

Hillary Clinton 31 48 39 47 43 37 40

Bernie Sanders 10 8 7 13 13 21 11

Donald Trump 3 2 4 1 5 5 3

John Kasich 1 1 1 1 2 2 1

Ted Cruz 1 2 1 1 2 3 1

None of them 12 11 12 4 5 8 8

Don’t know 43 28 36 32 31 26 35
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Combatting climate change?

Hillary Clinton 19 37 31 36 32 28 32

Bernie Sanders 14 9 8 18 16 21 12

Donald Trump 2 2 3 1 2 3 2

John Kasich 1 1 1 1 1 2 1

Ted Cruz 1 2 2 1 2 4 1

None of them 17 18 17 8 9 12 13

Don’t know 47 31 38 35 38 31 39

Improving the USA’s economy?

Hillary Clinton 24 37 34 35 33 30 26

Bernie Sanders 9 7 6 10 12 17 10

Donald Trump 7 8 6 7 11 12 10

John Kasich 1 1 1 1 2 2 1

Ted Cruz 1 3 3 2 3 3 2

None of them 11 12 10 6 5 7 10

Don’t know 46 32 39 39 34 30 42

Combatting international terrorism?

Hillary Clinton 22 32 25 33 30 28 27

Donald Trump 11 11 13 10 14 13 11

Bernie Sanders 5 5 5 5 7 12 7

John Kasich 2 1 2 1 1 2 2

Ted Cruz 1 3 3 2 4 3 2

None of them 13 15 14 8 8 11 11

Don’t know 45 32 38 41 35 31 40

Promoting peace in the world?

Hillary Clinton 26 41 39 43 44 34 39

Bernie Sanders 14 9 6 15 14 21 11

Donald Trump 2 2 4 2 3 4 3

John Kasich 1 1 1 1 1 2 1

Ted Cruz 1 2 2 1 2 2 1

None of them 15 17 14 7 8 13 12

Don’t know 40 28 34 32 29 24 33

If Donald Trump was elected President of the 

USA, which two or three of the following would 

best describe how you would feel? Please 

choose up to three

Happy 3 1 2 2 4 4 4

Amused 19 15 7 13 13 15 31

Excited 3 2 2 3 5 12 6

Relieved 1 2 1 1 2 4 2

Optimistic 5 4 3 2 8 9 5

Indifferent 7 7 10 5 4 6 7

Sad 27 17 20 48 15 35 30

Disappointed 41 44 26 41 41 44 45

Angry 26 32 31 23 28 28 24

Afraid 53 39 32 54 55 48 42

Pity 17 16 3 16 21 20 28

None of these 4 7 8 2 4 2 3

Don’t know 11 11 15 12 13 8 9
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And if Hilary Clinton was elected President of the 

USA, which two or three of the following would 

best describe how you would feel? Please 

choose up to three

Happy 18 13 18 29 26 13 25

Amused 4 3 4 2 3 6 4

Excited 6 17 3 16 16 10 17

Relieved 35 44 29 46 40 44 45

Optimistic 32 43 28 48 42 41 48

Indifferent 22 14 16 11 14 17 12

Sad 6 2 3 2 3 7 4

Disappointed 11 5 5 5 9 12 7

Angry 2 2 2 1 2 4 3

Afraid 5 2 1 1 3 4 3

Pity 4 3 7 2 5 6 4

None of these 6 8 7 3 3 4 5

Don’t know 20 14 17 17 18 15 15

If Donald Trump becomes the next President of 

the USA, do you think he would be...

A good President 6 5 7 4 8 9 6

An average President 6 9 9 6 6 8 8

A bad President 75 71 59 77 70 72 70

Don't know 13 16 25 14 15 11 16

If Hillary Clinton becomes the next President of 

the USA, do you think she would be...

A good President 33 47 51 45 51 36 36

An average President 32 28 18 35 25 38 37

A bad President 15 7 6 5 8 13 10

Don't know 20 17 25 13 16 14 17
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